

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЯ!

The Provincial Library City
Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.
РК VII Ч. 21 (764). ЧЕТВЕР, 18. ЛЮТОГО 1926. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, FEBRUARY 18th, 1926. No. 21 (764). VOL. VIII

КІНГ ВІЙШОВ В ПРИНС АЛБЕРТ ВЕЛИКОЮ БІЛЬШІСТЮ ГОЛОСІВ.

Неповний вислід виборів вказує, що прем'єр одержав 7,421 голосів, а його противник "независимий" кандидат Борджес — 2,099 голосів.

ПРИНС АЛБЕРТ, Саск., 16. лютого. — Підчас федеральних доповнюючих виборів, що відбулися вчора в цьому окрузі, зібрав вибраний величезною більшістю голосів прем'єр Макензі Кінг.

Його противник капітан Д. Л. Борджес, що кандидував ніби як независимий, а в дійсності був поставлений і піддержуваний консервативними, дівстав. має число голосів.

Майнері в Каледонія, Н.С., одноголосно відкинули угоду з Беском

КАЛЕДОНІЙСЬКИЙ ЮНІЙНИЙ ЛЬОКАЛЬ ВІДКИНУВ КОНТРАКТ ЧЕРЕЗ ТЕ, ЩО В НЬОМУ НЕ БУВ ВКЛЮЧЕНИЙ ЮНІЙНИЙ ЧЕК-АФ.

СІДНІ, Н.С., 15. лютого. — Екзекутива 26. дистрикту "Юнайтед Майн Воркерс оф Америка", один з найсильніших в глейс-бейському субдистрикті, на чисельному мітингу вчора вечером одоголосно відкинув дворічний контракт з Бритіш Емплаер Стіл Корпорейшен.

Резолюція, відкидаюча угоду, була згідна з рекомендацією дистриктової екзекутиви і в частині звучала:

"Що льокальна юнія заявляє проти всякого контракту, який не включає в собі юнійного чек-аф".

Каледонія є першим з двайцяти або більше льокалів дистрикту, що розбирають запропоновану угоду.

Троцький заповідає упадок панування Злуч. Держав.

КАЖЕ, ЩО СВІТОВОМУ ЗВЕРХНИЦТВУ АМЕРИКАНСЬКОГО КАПІТАЛУ ПРИЙДЕ КІНЕЦЬ. — Пол. Америка й Канада є лише економічними причітками до Злуч. Держав.

МОСКВА, 16. лютого. — Під час виступу Троцький промовляв тут на публичному мітингу і в своїй промові заповів упадок світового панування американського капіталу. Цей упадок буде спричинений, сказав Троцький, злученими силами Європи й Азії.

Згадуючи про обурення Злучених Держав на британський гумовий монополіст, Троцький з'ясував положення Злучених Держав відносно сирих матеріалів такими словами:

"Американському міліонеру не достає кави до пиття, гуми на колеса його автомобіля і шпурка, щоб на ньому поїхати".

"Ми далекі від того, щоб не доцільовати силу Злучених Держав", сказав він. "Але все, що ми знаємо про страхіття горожанської війни, буде блідим супроти того, що настане в Європі Злучених Держав, оборонюючи свою гегемонію (зверхництво)".

Полудневу Америку й Канаду Троцький представив лише як економічні причітки до Злучених Держав і зазначив, що на випадок англо-американської війни, Канада стала би резервуаром (збірником) людей, грошей і матеріалів для Злучених Держав.

На думку Троцького, спасення Європи лежить в об'єднанні Європи і проганні правлячих класів, як це зроблено в бувшій Росії.

Мексико закриває католицькі школи і проганяє попів.

ОКОЛО 50 ЕСПАНСЬКИХ ПОПІВ В МІСТІ МЕКСИКО Й ОКОЛИЦІ, СПОДІЮЮЧИСЯ ДЕПОРТАЦІЇ, САМІ ЗАБИРАЮТЬСЯ В КРАЇНІ.

МІСТО МЕКСИКО, 15. лютого. — На розпорядок міністерства внутрішніх справ, влади почали закривати різні католицькі школи й монастирі в місті Мексико і на його передмістях.

Недавній розпорядок уряду давав 24 години часу на добровільне закриття цих інституцій.

Около 50 еспанських попів в місті Мексико й околиці, сподіюючися депортації, роблять приготування, щоб добровільно забратися з Мексико.

ІГЛ ПЕС, Тексас, 16. лютого. — В мексиканському місті Педрас Неграс, що лежить на

Криваві заворушення безробітних в польському місті.

В КАЛІШІ ВІЙСЬКО РОСПРАВЛЯЛОСЯ З БЕЗРОБІТНИМИ І ОДНОГО З НИХ УБИЛО А ТРИЙЦЯТЬОХ ТЯЖКО РАНИЛО.

ВАРШАВА, 11. лютого. — В Каліші відбулися вчора криваві заворушення безробітних. Після масового віча безробітні пішли під міський ратуш і домагалися, щоб бурмістр вийшов до них та пояснив, чому зменшено допомогу для безробітних.

Бурмістр не хотів вийти і тоді безробітні вірвалися до ратуші і побили бурмістра та поніщили офісові урядові. До цього вони напали на поліційну стайню і прогнали з неї поліцію.

На місце заворушень висла-

Англія протестує проти земельного закону в Мексику.

СПЕЦІАЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИК ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ, ЯКИЙ ПЕРЕГОВОРЮВАВ З МЕКСИКАНСЬКИМ УРЯДОМ, ВЕРТАЄ ДОМІВ З НІЧИМ.

ВАШІНГТОН, 12. лютого. — Тут довідалися вчора, що уряд Великої Британії поручив свійому представникові в Мексикі заложити протест проти ухвалення Мексиком нового земельного закону.

В Вашингтоні вповні вдоволені таким "об'єднаним фронтом" світового імперіалізму, бо протест Великої Британії повинен викликати сильний вплив на Мексико.

МІСТО МЕКСИКО, 13. лютого. — Спеціальний представник Злучених Держав у Мексикі суддя Генрі Ендерсон, який перебув у мексиканській столиці п'ять тижнів, вийшов до Вашингтону, щоб здати звіт зі своїх переговорів з мексиканським урядом, які він вів з нагоди ухвалення Мексиком нового земельного закону.

Ендерсон з "душевним пригнобленням" заявив, що мексиканський уряд не згодився ні на одно з його догагань.

Англія проти допущення польщі до ради Ліги Націй.

БРИТІЙСЬКІ ГАЗЕТИ МАЙЖЕ ОДНОГОЛОСНО ЗАЯВЛЯЮТЬСЯ, ЩОБ НЕ ДАТИ ПОЛЬЩІ ПОСТІЙНОГО МІСЦЯ В РАДІ ЛІГИ.

ЛОНДОН, 16. лютого. — З британських жерел повідомляють, що Франція старается наповнити раду Ліги Націй протинімецькими елементами з хвилею, як Німеччина дістане постійне місце в раді.

Франція настоєє головною, щоб до ради Ліги були допущені Польща й Чехословаччина, які збільшили-б профранцузький блок в раді й заціка-

Морачевські зрезигнував з кабінету.

ВАРШАВА, 11. лютого. — Політична криза в Польщі шораз загострюється. До цього причинилася в значній мірі зрезигнація з кабінету соціаліста Морачевського. Положення в соймі стало напружене.

Рад. союз постачає нафту для французької флоту.

ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД ПЛАТИТЬ РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗОВІ ЗА НАФТУ ГОТІВКОЮ ПО ЦІНІ, ВИЗНАЧЕНІЙ УГОДОЮ.

ПАРІЖ, 11. лютого. — Французький уряд заключив угоду з радянським нафтовим синдикатом відносно заготребування французької флоту радянською нафтою.

Ця угода викликала інтереляцію у французькому парламенті. Французькі кредитори запитали, чи французький уряд признає акт націоналізації радянським урядом нафтових жерел, співвласниками котрих були і Французи.

Міністер-маринарки заявив, що таких французьких горожан не було. Французи не мали нафтових концесій в старій Росії.

Характеристичне те, що угода про заготребування французької флоту радянською нафтою була заключена незалежно від переговорів, що зістали внаслідок справи царських довгів.

Франція платить Рад. Союзові за нафту готівкою по ціні, визначеній угодою.

Франція буде добиватися допущення польщі до ради.

ПАРІЖ, 16. лютого. — В урядових кругах заявляють, що Франція буде всіма силами попірати Польщу, щоб вона дістала постійне місце в раді Ліги Націй.

Вона віднесеться також прихильно до такого збільшення членства ради, щоб зробити в ній постійне місце для Полудневої Америки.

Чехословаччина й Іспанія будуть також кандидатами на постійні місця, і французький представник в раді буде правдоподібно за тим, щоб додати чотири такі місця для задоволення всіх бажанчих.

Уважають, що Польща на-

Шпіонажа на польському шлеску в користь Німеччини.

В СВ'ЯЗКУ З ВИКРИТТЯМ НІМЕЦЬКОЇ ШПИГУНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛЬСЬКА ВЛАДА АРЕШТУВАЛА ДОТЕПЕР 50 ОСІБ.

ВАРШАВА, 15. лютого. — Польська поліція каже, що шпіонажу в користь сусідньої держави, за яку арештовано в п'яницю 15 осіб, веда німецька організація п. н. "Фольксбунд". Діяльність організації була поширена на цілий Шлеск і керовано нею з Берліна.

Шпіонажа була політичного, військового й економічного характеру. Організація дістала головню детальну інформацію про польську армію.

Захоплена кореспонденція має вказувати, що організація веда інтриги, аби привести до економічного спору між Німеччиною а Польщею.

В зв'язку зі шпіонажею арештовано всіх 50 осіб. Більшість з них є польськими горожанами, але з уродження Німцями. Багато з них були німецькими урядниками або офіцерами перед війною.

Радянська експедиція знайшла нове плем'я в Азії.

ВАШІНГТОН, 13. лютого. — Радянське інформаційне бюро у Вашингтоні сповіщає, що радянська експедиція знайшла в пустині Кара-Кума, в середній Азії, плем'я нікому дотепер невідоме.

Це плем'я нічим не було зв'язане з зовнішнім світом. Воно не знає, що на території бувшої Росії відбулася революція, не знає, який уряд існував до революції.

Жителі Кара-Кума перший раз за сотки років побачили перед собою культурних людей. Вони ніколи не чули про ті великі винаходи людства, що значно поліпшили життя сучасного чоловіка.

Радянські учені енергічно взялися за вивчення історії цього племени й причини ізоляції їх від зовнішнього світа.

Трактори для радянської України.

ХАРКІВ. — В початку лютого на Україну прибуває перша партія тракторів в числі 3,000 штук. Для вивчення селян управляти тракторами на Україні буде відкрито 10 шкіл.

Всього в біжучому році маєтись привезти на Україну 8,000 тракторів.

3 процеса шпігунів у Ленінграді.

ЛЕНІНГРАД, 13. лютого. — На відбуваючійся тут розправі проти 48 естонських шпігунів і бувших царських офіцирів викрито цілу сіть шпіонажів в користь закордонних держав.

Бувший царський офіцир Падерна, арештований разом з Естонцями, признався, що продав полковникові Френкові, агентові британської тайної поліції, план організації Червоної армії за 25,000 долларів.

Він признався також, що помагав монархістам і антирадянським закордонним агентам переходити нелегально на радянську територію.

Сенсаційні зізнання зложили й інші підсудимі.

Одного майнера убито і 25 ранено.

БЕЛЕР, Огайо, 15. лютого. — Підчас експлоазії в Майні Повгетен, 16 миль на полудне звідси, убито нині рано одного майнера і 25 інших ранено, п'яточок може небезпечно. П'ятсот інших робітників у майні втікли неушкоджені.

Винаходи робітників.

ЛЕНІНГРАД, 11. лютого. — За останній рік на 36 підприємствах ленінградської промисловості примінено около 200 винаходів, переважно самих робітників.

РЕЗОЛЮЦІЇ І УХВАЛИ VII. З'ІЗДУ ТУРФДІМ.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ НАВЧАННЯ ДІТЕЙ РУЧНИХ РОБІТ, РИСУВАННЯ І МАЛЮВАННЯ.

Взявши на вагу успішну спробу науки шиття, вишивання й гафтування, що її заведено для дітей при школі ТУРФДім у Вінніпегу, велике зацікавлення дівчат цю наукою та її прекрасні наслідки, З'їзд рекомендує всім Відділам і Товариствам, де тільки можливо, заводити при своїх школах окремі класи такої-ж самої науки шиття, вишивання й гафтування, а також класи інших ручних робіт так для дівчат як і для хлопців. З'їзд переконаний в тому, що так, як у Вінніпегу, в різних місцевостях знайдуться відповідні товаришки і товариші, члени й членкині ТУРФДіму, що зможуть провадити науку в таких класах. Крім науки музики й співу З'їзд рекомендує також і малювання для дітей, що виявляють до цього особливий здібності, якщо найдуться для цього відповідні вчителі.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ВІДНОШЕННЯ ДО ФАРМЕРСЬКИХ І РОБІТНИЧИХ ЕКОНОМІЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

З'їзд визнає корисним і потрібним для українських фермерів брати участь в фермерських економічних організаціях, а для робітників в трейд-юніях. В цих організаціях повинні так фермери як і робітники кооперувати з прогресивними елементами, що гуртуються в лівому крилі для того, щоб охоронити ці організації від контролю і впливу ворогів працюючих мас та втримати їх на услугах інтересів робітників та фермерів.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ВІДНОШЕННЯ ДО ПОЛІТИЧНОГО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО РУХУ.

Визначаючи, що так індустріальні робітники як і фермери є членами однієї визискуваної класи працюючих і мають одного спільного ворога — капіталістично-класу, З'їзд уважає за кожен момент необхідним об'єднання індустріальних робітників і фермерів в одну спільну політичну організацію трудящих мас Канади для спільної боротьби за робітничі й фермерські інтереси та за повне освоєння їх від визиску і гнету капіталізму. З'їзд поручає всім членам Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, що входять в різні політичні, економічні, кооперативні, просвітні й запомогові організації, щоб вони працювали в них в напрямі такого як найбільшого об'єднання робітників і фермерів.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ВІДНОШЕННЯ ДО ЗАПОМОГОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

З'їзд визнає корисним і потрібним об'єднання запомогових організацій та серед робітників, як і серед фермерів, але уважає, що матимуть вони успіх тільки тоді, коли будуть з'єднані в одну спільну всесекрєтню організацію, тому поручає всім Відділам, де тільки можливо, об'єднувати й підтримувати відділи Робітничого Запомогового Товариства, а в першу чергу самим до нього вступати.

ЗВІТИ ДЕЛЕГАТІВ НА ПИСЬМІ.

З'їзд постановляє, щоб на майбутнє кожний делегат і кожна делегатка мали виготовлені звіти з діяльності в стані їхніх Відділів і Товариств на письмі. Кожний делегат і кожна делегатка, перешлюючи такий звіт майбутньому З'їздові і давши всі потрібні пояснення до нього,

має передати його секретарям З'їзду. Звіти ці повинні бути як найкращі але точні, щоб в них коротко та ясно була зсумована цілорічна діяльність і стан Відділу чи Товариства з кінцем року.

ПРИВІТ ТРУДЯЩИМ В РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІКАХ.

Товариші Робітники і Робітниці! Селяні й Селянки! Представники українського робітництва і фермерства в далекій Канаді, з'їхавшись на VII. З'їзд Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, який відбувся своїм народом 25, 26 і 27. січня 1926 р. в місті Вінніпегу, шлють Вам свої сердечні привітання і бажають успіху в будові нового життя, яке започаткували Ви, від часу повалення влади царів і буржуазії.

Товариші! Вашу завзяту боротьбу за новий лад, боротьбу, яка коштує Вас ріки крові і незміримо глибоку страждання, ми уважаємо своєю боротьбою від самого її початку. Нас тішить одушевляють і додають завяття, успіхи Вашої боротьби.

Слідячи за ходом Вашої боротьби, ми тішимось Вашими героїчними перемогами на всіх фронтах тому, що Вашими успіхами запрошотковано нову епоху в історії людства. Зміщення робітничо-селянської влади на одній шостій частині земської кулі, додають завяття всім поновленим цілому світа за свободу і новий суспільний лад.

ПРИВІТ ВСІМ ОСВІТНИМ, КУЛЬТУРНИМ ТА МИСТЕЦЬКИМ ОРГАНІЗАЦІЯМ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Товариші! Учасники Всекрєтнього З'їзду ТУРФДіму, що зібрався на нараді 25, 26 і 27. січня 1926 р., представники українського робітництва і фермерства цілої Канади, шлють Вам сердечне привітання.

Ми свідомі того, що великий вплив на наму освітно-культурну працю мали успіхи такої-ж Вашої праці на Радянській Україні.

Товариші! Ми радіємо Вашим успіхам, радіємо тим більше, що знаємо, серед яких важких господарських відносин приходилось Вам класти основи під будову нової культури.

Ваші успіхи на освітно-культурному полі, уважаємо нашими успіхами. На Вашу працю звернені очі пролетаріату всього світа, тому праємо Вам дальших, шораз більших і безперервних успіхів. Честь і слава освітньо-культурним працівникам робітничо-селянської України!

ПОДЯКА ВІННІПЕГСЬКОМУ ВІДДІЛОВІ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ.

Семий Всекрєтній З'їзд ТУРФДіму складає щиру подяку Відділові Жіночої Секції у Вінніпегу за влаштування в Українському Робітничо-Молоді Домі кухні для делегатів і делегаток.

Особливо дякує З'їзд тим товаришкам, що готували харчі і тим, що обслуговували під час обідів і вечерів.

Делегати і делегатки при спільному харчуванню мали змогу провести ці хвилини в ділоно-товариській обстановці, могли взаімно зазнайти інтересу і цілий час почувалися тісно спорідненою організованою сімєю.

Все це в великій мірі треба завдячити вінніпегській товаришкям, що не жаліли свого часу на те, аби делегати і делегатки почувалися на З'їзді як у себе дома.

Честь і слава Вінніпегській Товаришкям!

КОМУНІСТИЧНА МОЛОДЬ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

В капіталістичному шоденному великих капіталістів, “Neue Freie Presse”, який виходить німецькою мовою в Відні, поміщено недавно (в числі з дня 3. січня 1926) допис кореспондента того часопису, інженера Басєса про комуністичну молодь у Радянському Союзі.

“Червоні хустки. Довгі ряди червоних хусток. Чвірки за чвірками — молоді дівчата. Червона хустка — їх однострій, однострій дівчат-членкині комуністичного союзу молоді “комсомолки”. Очевидно, вони мають ще й відзнаку, металевий червоний прапорець з буквами “КІМ”: Комуністичний Інтернаціонал Молоді. Багато соток тисяч членів — наслідок “Комсомолу” — Комуністичний Союз Молоді. Дисципліна у них така-ж сувора, як і в старих комуністів. Комсомол, це школа приготування до партії, школа, в якій об'єднується молодь від 16 до 21 року життя. Поруч школи й науки, мають вони відповідно до освіти й звання, виконувати певні означені функції для партії: виголошувати видіти, навчати молодших. Виховання, яке переходить комсомольці, суворе і дисципліноване не лиш в способі життя, але й в способі думання. Молодий ум заправляється в міцні рямці, щоб опісля — не збучував ані в право, ані в ліву, тільки має перед очима все лиш одне, лиш одну мету. Учні і молоді робітники даного заведення, дівчата до послуху й контористки, що є членами “комсомолу”, гуртуються в “гуртки” даного заведення, координуюваному з “комгуртком” до-рослих. Планімірно відбуваються там обовязкові відвідини і вправи, а від часу до часу іспити, що мають перевірити поступки членів у опануванні “Азбуки комунізму”.

Поруч обовязків мають комсомольці також багато прав. Членство у комсомолі є не лише до певної міри забезпеченням перед безробіттям, воно має також певний доступ до високих шкіл і спеціальних курсів. Молоді робітники, члени комсомолу підготовляються в так званих “робфаках”, себто робітничих факультетах до студій на високих школах. Ці робітничі факультети підпорядковані високим школам, мають давати робітникам загальну освіту, потрібну до студій на високих школах.

Більшість місць на самих високих школах застережена для комсомолу, котрий відкомандовує своїх членів до студій. Що-ж торкається партійних високих шкіл, то там слухачі самі комсомольці.

Гуркит барабанів, згуки труб, ці тони, особливо в літі, раз-у-раз мішаються з вуличним га-

мором. З червоними хустками на ший, з червоним прапорцем попереку, йдуть по місті хлопці й дівчата. Це “друга зміна” — піонери. Вірне наслідкування організації пласту, тільки з комуністичним змістом. Їх число перебрало вже міліон, і вони здобули собі вже тривку традицію. Їх відзнака: над символом горючого поля схрещені серп і молот. “Все готово!” — звучить боевий клич тих дітей. Уклад у цілому Союзу єдиний. Навіть найменше заведення має свій гурток. Члени об'єднуються в частини. Своєрідна примета цієї організації — це те, що вона приєднується не до школи, як західно-європейські пласти, тільки до тих заводів і фабрик, у яких заняті родичі дітей. Також ці маленькі майбутні володарі червоної держави мають певні обовязки. Вони вибирають своїх провідників. Провідників збираються на засідання й наради. В літі вся ця дівчота покидає місто і цілими місяцями об'їздує в великих по військовому урядованих таборах. Хоч гра й забава в цій організації грає найважнішу роллю, то вже й тут зазначається підготовка молодих робітничих дітей до виконання в комуністичному дусі. А оглянувши відповідний вік, молоденкий піонер вступає до організації комсомолу, яка вже є могутнім чинником у політичному житті Радянського Союзу.

Перед організацією піонерів є ще організація “вогненні” або “ленінці” — це зовсім маленькі діти. Тут політика ще зовсім не входить у гру — коли не числиться того, що в усіх дитячих садках і захистах можна знайти дитячий портрет Леніна. Ці маленькі діти виховуються в великій любові до вождя революції. І м захиплюється змалку дух організації й почуття громадянства. Вони самі собі вибирають з поміж себе мирові суди для своїх забав. Зрештою, імя Леніна носять офіційно всі три організації. Також комсомол називається “Ленінський”.

На протязі восьми років традиції сильно обгрунтувалися. Піонери як і комсомольці мають всіма свої клубові будинки. Там вони відбувають свої збори, святкують свята. Різдво і великдень стражи своїм релігійний зміст і стали зимвієм і веселим святом з політичним і господарським змістом.

Так лише про молоде і наймолодше покоління горожан Радянського Союзу буржуазний кореспондент, побачивши його з близька на власні очі.

Не в тому розумінні, що в Ліча не було грошей, але на жаль, гроші були в нього російські. З огляду на невпинне падіння курсу російських грошей (курс фінської марки падав не так швидко), а також з огляду на валютну спекуляцію російськими грошми, банки в Гельсінгфорсі мняли російські гроші не більш як 10 марок одній особі. В мене-ж що-дня на самі газети йшло більш грошей. Сам я не міг міняти достатньої кількості грошей, і незручно було начальникові міліції що дня міняти російські гроші, тому що всім міняльцям вважали за спекуляцію і вся преса вела проти них кампанію.

Що робити? Як пояснити чому в мене так багато російських грошей? Я звернувся до своїх товаришів в управління й пояснив, що в мене і від партії секретне доручення й мені треба міняти російські гроші на фінські. Для цього, мовляв, мені потрібна їхня допомога.

“Згодом я їм пояснив, й ваші привітання буде з цього приводу внесено в історію” — шуткував я. Таким чином, я міг п'ятьох відразу поставити міняти гроші, і “фінансову кризу” Володимира Ліча було розв'язано.

(Далі буде.)

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока газета в Канаді — “Українські Робітничі Вісті” — видається лише за твої гроші й інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помічч, лише від тебе. Тому прислав передплату і скільки зможеш на пресовий фонд.

3 ЩОДЕННОГО ЖИТТЯ.

“МІЛІОНИ, ШО ЖИВУТЬ, НІКОЛИ НЕ ПОМРУТЬ”

Чи це правда? Так говорив “дослідник св. письма”.

Він говорив, а люде слухали та падалися.

— Ото вік! — відповіли в кутику жінок.

— Тай жий, тай жий, без кітця...

А “дослідник” сипав мов на млинку.

“Народиться цар з сіма голами... Настане голод, хороби...”

Глянув в “св. письмо”.

“Святе письмо голосить, що повалиться всі трони, уряди... Ліга Націй провалиться... Фашизм над безоднею пропасть...”

— Чи у вашім святім письмі говориться про всі організації? — перервав хтось з кути.

— Так, так, про всі організації, про малі й великі, — відповів “дослідник”.

— І про Лігу Націй? — Так, любий. В святім письмі говориться про все.

— Про найменшу організацію? — Про найменшу організацію!

— Говориться там, що міліони людей, які живуть, ніколи не помруть? — Так.

— А що там говориться в тім святім письмі про Робітничий Запомогове Товариство в Канаді? — перервав другий.

— Чи воно також провалиться? — крикнув хтось.

— Ану, ану, — додав ще третій.

— Про таке товариство я ще й не чув, — відповів “дослідник”.

— Та-ж ви казали, що у вас є всі організації.

— У них є лише ті, що мають провалитися — додав хтось.

— Ха-ха-ха! Значить, що Робітничий Запомогове Товариство має існувати!

— Його й потрібно, бо будуть хороби, голод, а до того, всього й люде вже не будуть більше вмирати...

— А-я, а-я, треба забезпечити себе, — додав ще один.

— Це-ж літа! — Вічність!...

В саді повстав сміх. “Дослідник” витягнув руки на підвишено, немов пускавсь летіти і просив о спокій, але був безрадний.

— Ми ніколи не дозволяемо на дискусію, — кричав “дослідник”.

— Але ми дозволяємо!

НЕЗАБУВАЙТЕ ані на хвилину, що місяць лютий є місяцем кампанії за побільшення членства Робітничого Запомогового Товариства. Хто з робітників, або робітниць не є ще членами Р.З.Т., то повинні ними стати ще цього місяця. Не отгягуйте, товариші й товаришки, щоб потім не жалували.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ

найновішу книжку відомого пролетарського письменника М. ІРЧАНКА **КАРПАТСЬКА НІЧ**

що недавно вишла з друку? Якщо немає її в васі, або ваші знайомі, то старайтеся купити, а будете мати корисну книжку в хаті. Не трагуйте вартості навіть тоді, як ви переплатите її. Це дона повість з воєнних часів в Галичині і з життя робітництва в Америці.

Коли читаєте, то не можете так довог відірватися від книжки, доки не переплатите до кінця.

Письменик М. Ірчан, сам пережив війну і вірно описує всі ті страшні події в старому краю. Читаючи “Карпатська ніч” ви рівночасно бачите і то в найбільш приступний спосіб, бо ця книжка написана незвичайно зрозумілою мовою. Надрукована вона на найкращому папері, оладана з артистичним малюнком в двох кольорах.

КУПИТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПОЖАЛІСТЕ! РОЗПОВІДУЙТЕ СЮРЖЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Вислашуйте книжку за попереднім надісланним грошем. ЦІНА 50 ЦЕНТИВ ЗА КНИЖКУ. Замовлення з гроши посилайте на таку адресу:

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard & McGregor
Winnipeg, Man.

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ РЕВОЛЮЦІЇ.

(За редакцією В. Чубаря.)

(Продовження.)

— Вам доведеться ходити що-дня на станцію й брати мені всі російські газети. Далі, вам треба буде налагодити пересилання листів поштою. Ми не можемо довірити офіційній пошті, — почав давати розпорядження Ленін.

Все це я обіщав виконати докладно. Сказав Ленінові, що у мене є товариш, залізничний почтар, у вагоні, що їздить між Гельсінгфорсом та Пітером. При його допомозі легко буде налагодити негалецьку пошту, деви тільки отримую вказівки, куди треба доставляти листи в Пітері.

Коли Ленін дізнався про все, що йому було потрібно для його роботи, він мені сказав, щоб я йшов спати, а він ще буде писати. І не вважайте на те, що було вже пізно, і він тільки що оселився у новому помешканні, Ленін спокійно сів за стіл, взяв російські газети й почав їх роздв'ягати й писати. Не знаю, скільки часу він писав, тому, що я заснув. Вранці я встав в 9-й години. Подивився на стіл. Тут лежав зшиток з назвою: “Держава й революція”. Ленін залишився спати, а я пішов на посаду. Коли я в день, в год. 4-й прийшов до дому, Ленін каже мені:

— Я переглянув вашу книжкову шафу. У

вас багато гарних книжок. Вони мені саме потрібні.

Потім він прохав мене купити для нього яєць, масла й т. ин. Я запропонував принести обиди з кооперативної дальні, де я здебільшого обідав, але він відмовився, пояснюючи, що на газовій плиті він зможе заварили окропу для чаю й яйця, а більше — не треба. Для нього — цього, мовляв, досить.

— Мені головне — газети. Ось газет — не прогайте.

Я пішов на станцію й приніс з собою куду газет. В нас так воно й налагодилося: вчерері я стежив на станції-постовой потяг, купував всі газети й приносив Ленінові. Він негайно перечитував їх і писав статті до пізньої ночі, а на другий день передавав їх мені для надіслати до Пітеру. В день він сам собі готував страву.

Мешкав в мене Ленін з півтора тижня. Тоді Вілль знайшов для нього інше помешкання в тов. Усенюса. Пізно ввечері ми перевезли його туди. Але за кілька днів мені довелося знову оселити Леніну у себе, бо цей товариш, що в його кімнаті він оселився, несподівано помер, й тому помешкання було незручне.

Коли Ленін прожив у мене знову тиждень, ми знайшли нову квартиру у Теле, в безлітній родині Родініка Б. Я не хочу називати справжнього прізвища тов. Б. Тоночи що після задушення фінської революції, його було заарештовано й присуджено до розстрілу. Я досі не знаю, розстріляв його чи ні. Цей товариш віддав у розпорядження Леніну кімнату, дружина його готувала їжу й взагалі дбала про те, щоб Ленінові було гаразд. Він був дуже задоволений з свого помешкання, а також з своїх господарів.

Я прийзид до нього що-вечера, привозив газети й брав листи, а також був тлумачем по-між Леніном і господарями; вони дуже шкодували, що не можуть безпосередньо розмовляти з Леніном. Ленін також шкодував, що не знає ні фінської, ані шведської мови і додав, що тепер для нього вже пізно ввчити ці мови. На цій квартирі Ленін мешкав усі останні часи свого перебування в Гельсінгфорсі, приблизно місяць, або більш, до кінця вересня або початку жовтня, коли він переїхав до Виборгу.

Згадуючи тепер, після п'ятьох років подробиці роботи й життя Леніна в підпіллі в Гельсінгфорсі, я багато вже забув. В пам'яті залишилися лише уривчасті найбільш яскраві малюнки й події з наших шоденних зустрічей. Ленін мешкав серед фінської робочої класи саме тоді, коли фінські робітники ухвалили запросити його туди на своє свято. Справа в тому, що останню неділю серпня по всій Фінляндії всі робітники влаштують традиційне свято праці. Чистий прибуток йде до каси центральної організації профспілок (ЦР.П.С.) Фінляндії. І ось, в Гельсінгфорсі, комісія, що влаштує свято, ухвалила ще перед липневими днями запросити Леніна, яко промовця, на це свято. Мені було доручено скласти й надіслати з цією метою лист до Леніна. Я листа написав, але не встиг його надіслати, бо Ленін вже опинився в мене “мешканцем”. Одного разу я показав Ленінові листа й пояснив яке це свято. Він посміхнувся й мовив:

— Мені доведеться тепер утримуватись від промов. Хоча свято й незначно, але залишилось це до іншого разу.

“Фінансове” питання вимагало розв'язання.

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

Відновляйте передплату на “Українські Робітничі Вісті”!

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"

Иван Косевич, Ривергров, Илл. (збірка) \$16.50
Листок Комітет Відділу ТУРФДім, Веланда, Онт. 13.06
Добавок до травневої кампанії, Вест Форт Віг'ям, Онт. 6.90

ВЕСТ ЕЛІС, ВІСК.

Тов. Михайло Вебер зібрав на ліст ч. 1108 на пресовий фонд "У.Р.В."
М. Вебер \$1.00
С. Мельник 50
С. Мельник 25

ПОДАКА РОБІТНИЧОМУ ЗАПОМОГОВОМУ ТОВАРИСТВУ.

Вінніпег, 28 січня 1926
Заряду Робітничого Запомогового Товариства
Дорогі Товариші!
На цім місці складаю Вам сердечну подяку за внесок, який Ви прислали для мого помершого чоловіка, і так само дякую, опікунам хором, що ним завідає та не показали часу і труду, і так само дякую кореспонденту "У.Р.В.", що написав посмертну записку про мого помершого чоловіка.

ДО ВІДОМА ФАРМЕРАМ В АЛБЕРТІ.

Цим подаємо до відома фермерам Аберті, що організатор Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, тов. М. Сав'як, який через неугу заперестав свою організаційну обідку в січні, виле знову на організаційну обідку між фермерів в північну Аберті 1. березня (марта) ц. р.
Свою обідку тов. М. Сав'як розписне з тих місцевостей, на яких закінчив минулого разу і постарасться відвідати як найбільше місцевостей. Цим визнаємо ті фермерські місцевості, які бажали-б, щоб до них загоствив т. Сав'як, зараз же зголошується до Центрального Виконавчого Комітету в Вінніпегу на адресу: Ukrainian Labor Temple, Cor. Pritchard and McGregor Sts., Winnipeg, Man., або на адресу Провізіонального Комітету ТУРФДіма: 10628 - 96 St., Edmonton, Alta.
Просьмо також всі ті місцевості, які віддає наш організатор, дати йому всяку моральну і матеріальну піддержку, допомогти переїхати з одної місцевості до другої і т. ин. Допоможіть, товариші фермери, організаційній праці т. Сав'яку у своему власному інтересі.
Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДіма.

В ДРУГУ РІЧНИЦЮ СМЕРТІ Н. ЛЕНІНА.

Старанням відділу КПК і ТУРФДім в Гемілтоні відсвятковано в неділю, 29 січня другу річницю смерті Леніна. Сала була заповнена робітниками й робітницями. Сцена гарно прибранна вінками, між якими стояв образ Леніна. Концерт-мітинг відкрит вступним словом т. Левинської і пояснені його значіння. Хор відспівав "Похоронний Марш" і "Інтернаціонал". Далі йшли деклямації і ораторські драми робітничі діти. Реферат про Леніна виколоств т. Лейдхак. Він розповів про життя Леніна і про його діяльність. Після реферату продалася програма концерту — виступали декляматори, а хор відспівав "Розум товариші в ногу". Перед закінченням промовляв т. Павляк, а на закінчення хор відспівав "Інтернаціонал".

В ЦАРСТВІ ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ!

ВІДОГРАЄ
СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА, ДРАМГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
ВІДОГРАЄ
В СУБОТУ, 20. ЛЮТОГО 1926 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
нову дуже цікаву драму А. Глібова в 3-ох діях п. н.:

НА ПЕРЕДАНІ

Це така драма з теперішнього життя в шляхетській Польщі. У ній є представлені: польський поміщик, ксьондз, соціаліст і робітники. Є в ній також польська шляхтянка Ванда й Зоя, яким світ кльомом сходитьсь, бо... не вистарчає ім любовники.
Це така драма, що від початку до кінця буде дивитися на неї з великим зацікавленннм. В ній якразово змалювано теперішній розгарніш і роспусту польської шляхти, все те багно, в якому шляхта борсається і в яку самона сама топиться.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Програма концерту дуже цікава й різноманітна, в склад котрої входять: мішаний хор, сольові співники, монодолюгі, еспанські танці, деклямації й мандолина оркестра.
Початок точно в годині 8.30 вечером. Вступ за добровільними датками. Приходить на цей концерт численно а певно буде вдоволени.
Заряд Живвідділу.

УВАГА! НЕЗВИЧАЙНО ГАРНА ДРАМА!

Старанням драмгуртка при відділі ТУРФДіма в Трансконі відбувається в суботу, дня 20 лютого 1926 р. в Українському Робітничім Домі в Народ, Ман. славну драму-оперету М. Старішнього в 5-ох діях п. н.:
"ОП НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ."
По представленню забава і танці. Буде пригравати добірну музику.
Початок точно в год. 8.30 вечером. Ціна тикетів 35, 25 і 15 центів.

УВАГА — ВЕНКУВЕР!

Цим подається до відома всім українським робітникам робітничого міста Венкувер, що Драмгурток при відділі ТУРФДіма відграє в суботу, 27. лютого в Clinton Hall (cor. Clinton and Pender Sts.) дуже цікаву драмо-комедію в 4-ох діях п. н.
"СІРІТКА ХАСЯ."
Приходить на це представлення громадно і кличте своїх знайомих, бо таку цікаву драму рідко можна бачити у Венкувері.
Початок в годині 8-ій вечером.

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА
Ваш брат Василь Звідаришин, з села Дібривна, Галичина, який тільки мені маєток і я сама не годна розпоряджатися ним. Котрий з братів згоствив-б взяти провід в веденню згаданого господарства хай згоствиться до мене в справі плати за роботу на сльахую адресу:
F. Kaniak, Baker Lbr. Co., Camp 12, Wardner, B. C.
(26)

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА
Ваш брат Василь Звідаришин, з села Дібривна, Галичина, який тільки мені маєток і я сама не годна розпоряджатися ним. Котрий з братів згоствив-б взяти провід в веденню згаданого господарства хай згоствиться до мене в справі плати за роботу на сльахую адресу:
Maria Zwizdaryk, 913 Lillooet St., W. Moose Jaw, Sask.
(26)

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА
Ваш брат Василь Звідаришин, з села Дібривна, Галичина, який тільки мені маєток і я сама не годна розпоряджатися ним. Котрий з братів згоствив-б взяти провід в веденню згаданого господарства хай згоствиться до мене в справі плати за роботу на сльахую адресу:
N O W Y J - S W I T
Box 1092, Montreal, Que.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В САЛТ СЕЙНТ МЕРІ, ОНТ.

Робота в цій місцевості йде слабо через те, що відвідувачі вже три місяці не працює і багато робітників виїхало з цієї місцевості. Деякі працюють в папіри, але й там з кожним днем стає тяжче працювати, бо форми бачуть, що є багато безробітних, тому товють робітниками при праці.

"СОБАКА БРЕШЕ, А ВІТЕР НЕСЕ"

"Собака бреше, а вітер несе" — казку місцеві українці, читаючи брехні на Остапа Шашуля в "Укр. Голосі" на українській робітничій організації в цій місцевості. Рівниданці Шашуля навіть добре роблять, що так безсовісно брешуть, бо люде на ділі переконуються, що то за люде сидять в тих патрістичних організаціїх.

ЗАПОВІСТЬ

Заповідь
Погулали ви по трупах своїх братів в Галичині, зазнали панського життя на короткий час, а тепер перелаями ніхто шапки не скидає, тому й казисте. Думаєш, що в Канаді буде вам українська робітничка допосити каву до постелі? Не діждете. Ляйте, брешіть, "собака бреше, а вітер несе". От і вся ваша відповідь.

РОБІТНИЧЕ ВІЩЕ.

Дня 14 січня до нашої місцевості приїхав організатор т. В. Босович з Торонто і 17. січня дав в залі нашого відділу дуже гарну лекцію. Промовляв він про значіння життя в суспільному життю, що робітник повинна знати і яке її становище. На жаль мушу сказати, що наше жіноцтво не дуже то цікавиться організаційними та освітніми справами, вже скорше цікавиться танцями, тому й на лекцію прийшло їх не багато.

СПРОСТУВАННЯ.

Вінніпег, 28 січня 1926
Заряду Робітничого Запомогового Товариства
Дорогі Товариші!
На цім місці складаю Вам сердечну подяку за внесок, який Ви прислали для мого помершого чоловіка, і так само дякую, опікунам хором, що ним завідає та не показали часу і труду, і так само дякую кореспонденту "У.Р.В.", що написав посмертну записку про мого помершого чоловіка.

Дорогий Товаришу Редактор!
Посладо Вам \$23.66 в користь передплати і пресового фонду "У.Р.В." і "Робітничі". Це все, що зложув листопадовий комітет в Веланда. Сид тут зазначити, що не всі однаково працювали в листопадовій кампанії. Один товариш відділу себе зовсім цій роботі а друці легковажили собі, а то й шкодили їм а дйі роботи а тим самим припиняли її. Приминається роботу тому, що коли які роздори між товаришами винесуться поза організацію, то вороги робітничий клас заради використують це для своїх цілей. Раз треба навчитися нашим організаційним товаришам і товаришам, щоб ввнутрі своєї організації уникати всяких роздор, щоб висті організації були гармонійно. Велка хоч-би найменша негода в організації відбивається на ній шкідливо, бо роботу в організації можна вести успішно лише тоді, коли між членами згода і товариські відношення.
Передплату і пресовий фонд на "У.Р.В." збирали на лісті сльахую товариші:

Тов. Ю. Тарновський зібрав на ліст ч. 1241 на передплату \$4.00.
На ліст ч. 994 на пресовий фонд:
М. Навроцький \$3.00
Ю. Тарновський 1.00
Разом \$4.00
Тов. Василь Чепига зібрав на ліст ч. 267 на передплату \$4.00.
На ліст ч. 861 на пресовий фонд:
М. Дворський \$1.00
Василь Чепига 50
Одочка Чепига 50
Василь Люшня 50
Т. Пешенчук 50
Маришчук 25
Разом \$3.25

Тов. Василь Гуцька зібрав на ліст ч. 897 на пресовий фонд:
Басиль Гуцька \$1.00
Никола Шанський 50
Танко Пешенчук 50
Павло Купецький 50
Дмитро Натерник 25
Разом \$2.75
Збірка без ліст на пресовий фонд \$3.06.
Передплату і пресовий фонд "Робітничі":
Тов. Н. Шанський зібрав на ліст ч. 3111 на передплату \$1.60.
Тяж Одочка Чепига збирала на ліст ч. 362 на пресовий фонд \$1.00.

Повторення:
Передплату на "У.Р.В." \$8.00
Пресовий фонд "У.Р.В." 13.06
Передплату на "Робітничі" 1.60
Пресовий фонд "Робітничі" 1.00
Разом \$23.66
Всім жертводавцям шира подяка.
З товариських привітом,
Ю. Т. секр.

ВСІ НА МАСОВИЙ МІТІНГ Р.З.Т.!
СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА
вiдбудеться
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 21. ЛЮТОГО 1926 Р.
В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНИ
В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ
Масовий Мітинг
НА ЦЬОМУ МАСОВОМУ ЗІБРАННОМУ БУДУТЬ ОБГОВОРЮВАТИСЯ СПРАВИ, ЯКІ ЖИВНО ДОТІКАЮТЬ КОЖНОГО РОБІТНИКА І РОБІТНИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ.
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! ПОШИРЬОТЕ ВІСТКУ ПРО ЦЕЙ МІТІНГ В НАЙШИРШИХ КРУГАХ СВОІХ ЗНАЙОМИХ І ТОВАРИШІВ ПО ПРАЦІ!

ВІДОГРАЄ

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА, ДРАМГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

НА ПЕРЕДАНІ

Це така драма з теперішнього життя в шляхетській Польщі. У ній є представлені: польський поміщик, ксьондз, соціаліст і робітники. Є в ній також польська шляхтянка Ванда й Зоя, яким світ кльомом сходитьсь, бо... не вистарчає ім любовники.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Програма концерту дуже цікава й різноманітна, в склад котрої входять: мішаний хор, сольові співники, монодолюгі, еспанські танці, деклямації й мандолина оркестра.

УВАГА! НЕЗВИЧАЙНО ГАРНА ДРАМА!

Старанням драмгуртка при відділі ТУРФДіма в Трансконі відбувається в суботу, дня 20 лютого 1926 р. в Українському Робітничім Домі в Народ, Ман. славну драму-оперету М. Старішнього в 5-ох діях п. н.:

УВАГА — ВЕНКУВЕР!

Цим подається до відома всім українським робітникам робітничого міста Венкувер, що Драмгурток при відділі ТУРФДіма відграє в суботу, 27. лютого в Clinton Hall (cor. Clinton and Pender Sts.) дуже цікаву драмо-комедію в 4-ох діях п. н.

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА
Ваш брат Василь Звідаришин, з села Дібривна, Галичина, який тільки мені маєток і я сама не годна розпоряджатися ним. Котрий з братів згоствив-б взяти провід в веденню згаданого господарства хай згоствиться до мене в справі плати за роботу на сльахую адресу:
F. Kaniak, Baker Lbr. Co., Camp 12, Wardner, B. C.
(26)

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА

ПОШУКУЮ БРАТІВ СВОГО ПОМЕРШОГО ЧОЛОВІКА
Ваш брат Василь Звідаришин, з села Дібривна, Галичина, який тільки мені маєток і я сама не годна розпоряджатися ним. Котрий з братів згоствив-б взяти провід в веденню згаданого господарства хай згоствиться до мене в справі плати за роботу на сльахую адресу:
N O W Y J - S W I T
Box 1092, Montreal, Que.